
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no Dia 11 de Março de 2021, na sua Sede Localizada 

na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da Cidade, sob a 

presidência dos Trabalhos a Vereadora Izabelle Mendes, a 

qual fez a chamada dos Vereadores presentes, sendo: 

Judivan, Bebeto, Hélio, Ildean, Arlington, Jailson, Bibi, 

Lucas e Márcio. Tendo declarado aberta a sessão pediu 

proteção a Deus. Em seguida a Presidente pediu para que o 

Primeiro Secretário o vereador Lucas, fizesse a leitura da ata 

anterior, que foi lida, colocada em discussão e votação, a qual 

foi aprovada por unanimidade. Logo após o vereador Lucas 

pediu para que fosse feito um minuto de silêncio em virtude 

do jovem Sinfrônio Neto e que fosse encaminhado Moção de 

Pesar aos familiares. Em seguida a Presidente pediu para que 

o Segundo Secretário o vereador Bebeto, fizesse a leitura do 

Expediente, sendo: Requerimento N°34/2021-Propositura 

do vereador Hélio Rodrigues. Solicitar ao Governo do Estado 

a implantação de uma Maternidade com UTI materna e 

neonatal na cidade de Itaporanga-PB para atender a região do 

Vale do Piancó. Requerimento N°35/2021-Propositura da 

vereadora Izabelle Brasilino Mendes de Sousa. Solicitar ao 

Governo do Estado a implantação da Delegacia da Mulher na 

cidade de Itaporanga-PB para atender a região do Vale do 

Piancó. Requerimento N°36/2021-Propositura da vereadora 

Izabelle Brasilino Mendes de Sousa. Solicitar a Secretaria 

Municipal de Esporte a criação de atividades esportivas e 

campeonatos direcionados para as mulheres, como também 

inseri-las em programas de incentivo ao esporte no âmbito 

municipal. Com a finalidade de minimizar o preconceito 

existente em relação a participação feminina em práticas 

esportivas. Requerimento N°37/2021- Propositura da 

vereadora Izabelle Brasilino Mendes de Sousa. Solicitar a 



Secretaria Municipal de Educação que elabore um calendário 

em regime especial para as alunas gestantes, com redução da 

carga horária em sala de aula e garantindo o direito da 

realização de atividades em seu domicílio. Requerimento 

N°38/2021- Propositura da vereadora Izabelle Brasilino 

Mendes de Sousa. Solicitar a Prefeitura a elaboração de um 

Projeto de Lei que assegure as mulheres vítimas de violência 

doméstica, as vagas dos seus filhos em creches, dando suporte 

psicológico e jurídico a suas mães. Em seguida a Presidente 

passou a palavra ao Líder de Situação o vereador Hélio, o qual 

saudou a todos presentes. Ressaltou que se reuniu com os 

Secretários de Agricultura e de Esporte do município para 

tratarem de ações que beneficiariam o homem do campo e os 

desportistas. Reiterou que o Secretário de Esporte Cléber, 

informou que estava elaborando um calendário esportivo para 

que fosse dado oportunidade as equipes amadoras e 

profissionais do município. Comunicou a população que foi 

antecipado a feira livre para sexta-feira devido ao novo 

decreto, tendo em vista o aumento dos casos do COVID. 

Finalizou agradecendo ao Maestro Edimilson Pinto pelos 

ensinamentos ofertados a ele e parabenizou o mesmo pela sua 

história de vida. Em seguida a Presidente passou a palavra ao 

Líder do Bloco Independente o vereador Márcio, o qual 

saudou a todos presentes. Ressaltou que a sessão seria 

dedicada as mulheres pela passagem do Dia Internacional da 

Mulher. Lamentou a situação em que se encontrava a 

administração municipal, haja vista as cobranças e problemas 

dos anos anteriores que ainda não foram solucionados. 

Agradeceu aos funcionários da Casa por terem lhe pedido 

para fazer a leitura dessa singela homenagem a Presidente da 

Casa Izabelle. O vereador Márcio fez a breve leitura da 

mensagem e reiterou os votos de felicitações a Presidente e a 



todas as mulheres do município. Logo após a Presidente 

agradeceu aos funcionários e ao vereador Márcio pela linda 

homenagem. E reiterou que sempre estaria à disposição para 

ajudar todos no que fosse preciso. Em seguida a Presidente 

passou a palavra ao vereador Lucas, o qual saudou a todos 

presentes. Parabenizou a todas as mulheres pelo dia 

internacional da mulher em especial a sua mãe. Finalizou 

fazendo uma breve leitura de uma mensagem para 

homenageá-las. Em seguida a Presidente passou a palavra ao 

vereador Jailson, o qual saudou a todos presentes. Ressaltou 

que discordava da fala do vereador Hélio, tendo em vista que 

as problemáticas vinham desde a legislatura passada e que 

sempre foi feita a cobrança nesta Casa. Reiterou que a 

administração precisava fazer uma programação e ter um 

trator extra para atender as demandas do município. Falou 

que a malha asfáltica da cidade estava uma vergonha, e que 

operação tapa buraco não resolveria, o que seria viável era a 

construção uma nova malha asfáltica. Reiterou que sua 

cobrança sobre os transportes que foram leiloados, não estava 

no portal da transparência como foi dito pelo vereador. E 

infelizmente não foi comprado transporte algum para o 

município. Finalizou dizendo que não adiantava defender o 

errado e encobrir o erro de uma gestão. Em seguida a 

Presidente passou a palavra ao vereador Bibi, o qual saudou a 

todos presentes. Parabenizou sua mãe pela passagem de seu 

aniversário e fez uma singela homenagem a mesma, como 

também parabenizou as mulheres pelo dia internacional da 

mulher. Em seguida a Presidente passou a palavra ao vereador 

Bebeto, o qual saudou a todos presentes. Parabenizou a todas 

a mulheres pelo dia internacional da mulher e fez a leitura de 

uma mensagem para homenageá-las. Em seguida a Presidente 

passou a palavra ao vereador Ildean, o qual saudou a todos 



presentes. Parabenizou a todas a mulheres em especial a sua 

mãe pelo dia internacional da Mulher. Ressaltou que os carros 

que foram leiloados o dinheiro seria investido na compra de 

outros veículos. E não foi comprado ainda devido o valor ser 

a mais e seria necessário abrir uma licitação para adquiri-lo. 

Reiterou que as medidas estavam sendo tomadas, mas 

infelizmente nem tudo era fácil como muitos pensavam. Em 

seguida a Presidente passou a palavra ao vereador Arlington, 

o qual saudou a todos presentes. Parabenizou a todas as 

mulheres de Itaporanga em especial a sua irmã Maria da 

Conceição. Ressaltou que no mandato de Antônio Porcino 

seu irmão Zé Queiroz foi Secretário de Agricultura, mesmo 

sem nenhuma experiência ele fez um belo trabalho sempre em 

tempo hábil. Reiterou que os problemas que o município 

estava passando não tinham como serem justificados, haja 

vista que existe estudos que auxiliam o trabalho, pois o 

período de inverno chegou e quem estava sendo prejudicado 

era o agricultor. Finalizou dizendo que faltava organização da 

gestão para que as melhorias fossem feitas. Em seguida a 

Presidente passou para Ordem do Dia e colocou o 

Requerimento N°34/2021 para que o vereador Hélio o 

defendesse, logo após em discussão e votação foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida a Presidente pediu para que o 

Vice-Presidente o vereador Judivan assumisse os trabalhos, 

que colocou o Requerimento N°35/2021 para que a 

vereadora Izabelle o defendesse, logo após em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Vice-

Presidente colocou o Requerimento N°36/2021 para que a 

vereadora Izabelle o defendesse, logo após em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Vice-

Presidente colocou o Requerimento N°37/2021 para que a 

vereadora Izabelle o defendesse, logo após em discussão e 



votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Vice-

Presidente colocou o Requerimento N°38/2021 para que a 

vereadora Izabelle o defendesse, logo após em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Logo após o Vice-

Presidente transmitiu os trabalhos a Presidente Izabelle, que 

passou para o Tema Livre e concedeu a palavra ao vereador 

Arlington. O mesmo e fez um relato das conquistas das 

mulheres e fez uma breve leitura de uma mensagem para 

homenageá-las. Em seguida a Presidente passou a palavra ao 

vereador Márcio. O mesmo ressaltou que o ex-funcionário 

dos Correios o senhor Tarcísio fez uma reclamação no 

programa de rádio, o qual cobrava da administração municipal 

e da Secretaria de Saúde um melhor tratamento com a 

população, haja vista que ele foi na Secretaria no dia o qual a 

Secretária disponibilizou para atendimento e a mesma não o 

atendeu. Reiterou que a Secretária estava prestando um 

excelente trabalho, mas que ela fizesse essa correção para que 

a população fosse bem atendida. Em seguida a Presidente 

passou a palavra ao vereador Judivan, o qual saudou a todos 

presentes. Ressaltou que a democracia vinha do povo e a 

forma que a política estava sendo debatida nas redes sociais 

estava vergonhosa. Reiterou que Países como Alemanha e 

Japão se reergueram depois de grandes guerras e hoje são 

países de primeiro mundo. Entretanto o Brasil tinha 

condições de se tornar um, tendo em vista que é um País 

riquíssimo. Finalizou dizendo que o Brasil seria desenvolvido 

quando fosse extinto a corrupção. Em seguida a Presidente 

passou a palavra ao vereador Bibi. O mesmo parabenizou a 

equipe feminina de Marcos Oliveira pelo dia internacional da 

mulher e desejou sucesso as mesmas. Em seguida a Presidente 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão. 

E para constar lavro à presente ata, que será lida, aprovada e 



assinada pela Presidente, Vereadores e Assessoria Jurídica 

desta Casa Legislativa. ITAPORANGA-PB 11 DE MARÇO 

DE 2021.   

 

 

 

 

 

 


